
 

Чи є базою для нарахування збору з одноразового (спеціального) добровільного 

декларування доходи ФО отримані від здійснення підприємницької діяльності, без 

державної реєстрації її як ФОП та відповідно без сплати податків, зборів (обов’язкових 

платежів), у тому числі внаслідок вчинення діяння, що містить ознаки кримінального 

правопорушення та/або стосовно якого розпочато досудове розслідування або судове 

провадження 

Не є базою для нарахування збору з одноразового (спеціального) добровільного 

декларування активи, одержані (набуті) за рахунок доходів, що підлягали в момент їх 

нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні, з яких не було сплачено або сплачено не в 

повному обсязі податки і збори в періоди до 01 січня 2021 року щодо яких розпочато 

досудове розслідування або судове провадження за ознаками кримінальних правопорушень, 

передбачених ст.ст. 212, 212 прим. 1, а так само ст. 366 (щодо документів податкової та/або 

фінансової звітності, митних декларацій, податкових накладних, первинних документів, іншої 

звітності з податків, зборів (обов’язкових платежів), ст. 367 (якщо кримінальне 

правопорушення пов’язане з порушенням вимог податкового, митного, валютного та іншого 

законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи) 

Кримінального кодексу України (далі – ККУ). 

Водночас, якщо фізична особа має активи одержані (набуті) за рахунок доходів, що 

підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні, з яких не було 

сплачено або сплачено не в повному обсязі податки і збори в періоди до 01 січня 2021 року, 

та щодо таких активів не розпочато досудове розслідування або судове провадження за 

ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ст.ст. 212, 212 прим. 1, а так само ст. 

366 (щодо документів податкової та/або фінансової звітності, митних декларацій, податкових 

накладних, первинних документів, іншої звітності з податків, зборів (обов’язкових платежів), 

ст. 367 (якщо кримінальне правопорушення пов’язане з порушенням вимог податкового, 

митного, валютного та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на 

контролюючі органи) ККУ, то така особа може самостійно прийняти рішення щодо подання 

одноразової (спеціальної) добровільної декларації. 

Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, 

категорія питання 134.02.
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